



河北保险业特刊

守护美好 从一份保障开始

民航局发布无人机管理办法

三责险成为无人驾驶航空器商业交强险

□记者 李晓

日前,民航局发布《民用无人驾驶航空器经营性飞行活动管理办法(暂行)》,在《民航法》框架下,规范了无人驾驶航空器从事经营性通用航空飞行活动的准入和监管要求。记者注意到,取得无人驾驶航空器经营许可证应当具备四个基本条件,而投保无人驾驶航空器地面第三人责任险正是其中一个关键条件。

近年来,无人驾驶航空器产业发展迅速,在个人消费、农林植保、地理测绘、环境监测、电力巡线、影视航拍等领域应用广泛。旺盛的市场需求催生了一批无人驾驶航空器运营企业,无人驾驶航空器作业对部分传统通用航空作业领域的替代作用非常明显。就在5月29日,饿了么宣布获准开辟中国第一批无人机即时配送航线,无人机送餐正式投入商业运营。

与此同时,无人驾驶航空器行业的飞速兴起也带来了诸多安全隐患等问题。无人机自进入民用市场以来,一直存在着较高的风险,其潜在的安全隐患一直饱受诟病。无人机跟汽车一样,也存在发生事故的可能。除了炸机、丢失之外,操作者如果操作失误,就会出现无人机坠落的情况,轻则机器受损,重则伤人,甚至是地面上的财产损失。一位职业飞手告诉记者。

险企涉水无人机保险领域

针对目前无人机所存在的安全隐患,保险业纷纷开始在专业领域探索无人机保险,以应对无人机的售后风险隐患。据记者了解,众安保险、人保财险、平安保险、天安保险、易安保险、太平洋保险、中华财险等多家保险公司,通过与无人机企业合作或者自己开辟分支业务的方式,涉足无人机保险领域,以多种组合

方式,满足日益扩大的市场需求。

据保险业人士介绍,目前无人机保险常见的有第三者责任险、机身险、无人驾驶飞行器伤害险等,不同的险种价格和售后均有所不同。

第三者责任险,承保操作无人机时发生的对第三者人员及财物造成的伤害或损失。一般都有多种额度供选择。值得注意的是,关于无人机第三方责任险,有些保险公司还推出了跟机和跟人两种选择,跟机是以无人机作为保险标的,承保不同人员操作时发生的对第三者的风险。跟人是指某一特定操作者作为保险标的,承保其本人操作无人机时产生的对第三者的风险。该险种除了帮助飞手减少在赔偿过程中的经济损失之外,还能够有效提高类似事故的处理效率。

机身险主要针对无人机本身在操作期间造成的损坏,无人机进水、电池、地面设备损坏等情况是否在承保范围

还要以承保方的具体规定为准。

无人机驾驶员伤害保险,承保操作者遭受意外伤害事故导致伤残或者身故时,保险公司按照合同约定负责赔偿。

市场需求强烈,范围不断扩大

据业内人士介绍,无人机领域最开始只有消费级航拍机尝试推出保险增值服务。从去年到今年,保险公司参与度迅速提升,从最初的小心尝试到现在的积极参与,寻找市场新亮点新机会;与此同时,客户对保险的需求和接受度也不断提高。

虽然无人机保险是从消费级开始引起市场的重视,但随着无人机在农业、测绘、警用、电力等行业的不细分,导致以上行业的保险需求越来越强烈。据分析,由于工业级无人机产品价值高、使用频次高,而且是超视距飞行,导致这些用户有着更强烈的保险需求。

险三种险种。而植保领军企业极飞和大疆也为自家的植保无人机提供相关的保险服务。

近日,互联网保险新科技平台量子保与国内首个无人空中安全服务平台中国空网举行战略合作签约仪式,双方将在无人机第三者责任险及相关保险服务领域开展深度合作。

未来的无人机保险发展,要把精力放在最重要的因素安全上,放在满足用户需求上,满足市场完善上。只有这样,无人机保险行业才能健康发展,我们相信,伴随着无人机市场的持续火热,无人机保险这片正在开发的荒地终会收获黄金满地。(李晓)

太平人寿 访惠聚 项目 获 精准扶贫实践奖

本报讯(记者任国省)6月14日,温暖金融城 2018 陆家嘴年度公益榜 优秀项目在上海揭晓,太平人寿新疆 访惠聚 精准扶贫项目获评 精准扶贫实践奖。该项目的亲历者,太平人寿新疆分公司员工受主办方邀请,现场讲述了扶贫工作中的感人情节。

新疆 访惠聚 精准扶贫项目,是太平人寿开展的形式多样的长期性帮扶工作。自2016年12月至今,太平人寿先后向新疆阿克苏地区、喀什地区、塔城地区的三乡四村,派遣6名驻村工作队员和3名驻村干部(任村第一书记),通过协助引入新农合医疗保险、推进村民差异化技能培训和幼儿教育、修建村庄基础设施等方式,帮助当地脱贫攻坚,并将国家扶贫资金运用到实处。截至2017年12月31日,共有近90户贫困户,在太平人寿 访惠聚 项目帮助下成功脱贫。

在获奖项目揭晓仪式上,太平人寿新疆分公司员工王磊,以亲历者的身份,发表了题为《一

人、一户、一社,一个都不能少》的案例演讲,讲述了三个让他记忆深刻的驻村故事。王磊动情地表示,驻村干部的首要工作是扶志与扶智,不是简单地落实国家扶持资金,要进一步深化造血式扶贫的功用,让当地贫困百姓真正能够从精神上富裕起来,从而彻底阻断贫困在一个人、一户人、一社人中的代际传播。

除了新疆,太平人寿精准扶贫的脚步遍及全国多个省份的贫困地区,尤其是在甘肃省两当县,太平人寿在中国太平保险集团的指导下,开展定点帮扶工作,一干就是十多年。2017年,经甘肃省扶贫开发领导小组通过第三方评估认定,两当县已顺利完成全县脱贫摘帽,目前正等待国务院扶贫办的验收。

据主办方介绍,温暖金融城 2018 陆家嘴年度公益榜旨在通过评选和发布活动,进一步推动企业社会责任建设,倡导企业发展和社会和谐发展的共赢之道,打造具有国际影响力的上海品牌,传播具有温度的上海文化。

观点

险企应把精力放在合理实用的售后上

随着无人机市场日趋广阔,一度被认为小众的无人机保险正在得到更广泛的应用,无人机保险成为保险行业中一个快速成长的领域。据了解,2015年至今,无人机保险市场逐步发展壮大,保险种类从第三者责任险扩大至机身险、驾驶员伤害险,保险对象也从消费级无人机增加到工业级无人机。

实际上,我国的无人机保险业务起步非常早,但是却一直因为定损难、

价格高、审查程序复杂等原因止步不前。尽管如此,无人机发展的浪潮一波高过一波,保险业务也不得不顺应潮流。经过近几年的摸索与准备,整个无人机保险行业呈现出了箭在弦上之势。各大保险公司深知只有更合理更实用的售后保险,才能占据更多的市场份额,在无人机保险领域也需不断推陈出新。

资料显示,2015年,中国平安财

产股份有限公司就推出了遥控航空模型责任险,成为我国航模保险史上最早的试水者。该保险产品是对遥控模型有人在操控模型期间发生的第三者人身伤害及财产损失应由被保险人承担的部分,保险人负责赔偿。

再来看无人机企业都是怎么做的。成都纵横自动化技术有限公司从2016年7月份开始引进保险业务,为客户提供机身险、第三者责任险、驾驶员伤害

保险兼业代理许可证公告

机构名称:中国邮政集团公司邯郸市永年区分公司
营业地址:河北省邯郸市永年区名兴路24号
代理险种:保险法律法规和行政规章制度许可范围内的险种
机构编码:1304297008431100
负责人:李欢洋 电话:0310-6816189
流水号:0582913
发证机关:中国保险监督管理委员会河北监管局
发证日期:2018年5月7日
有效期至:2021年6月16日

“守护美好,从一份保障开始”

——中信保诚人寿河北分公司7·8全国保险公众宣传日在行动

2018年7·8全国保险公众宣传日的主题定为“守护美好,从一份保障开始”。旨在将保险行业形象宣传与国家形象宣传结合在一起,激发行业上下、内外的情感共鸣,全新诠释保险行业履行社会责任、服务民生的良好形象。

作为一家合资寿险公司,中信保诚人寿河北分公司一直以来通过多种多样宣传推动保险理念在公众中的普及。为了积极响应证监会及中保协要求,中信保诚人寿河北分公司紧紧围绕着“守护美好,从一份保障开始”这一主题在全省范围内开展了精彩纷呈的宣传行动。

新颖多样的传播形式让正确的保险理念、积极向上的保险行业形象通过不同的媒介向社会大众展现。中信

保诚人寿河北分公司认真学习中保协设计的“我为7·8点个赞”主题手指舞,并在在此基础上进行创新创美,制作了“中信保诚版7·8手指舞”并在全省机构推广,同时在抖音平台进行发布,旨在追随新时代流行趋势,通过新颖的网络推广方式让全社会认识保险,展现保险人的新时代风貌。

为践行“身体健康一小步,保险扶贫一大步”的保险扶贫公益理念,中信保诚人寿河北分公司号召公司全员参与到“7·8保险扶贫健步走”活动中,并在公司官方微信公众号关联“7·8保险扶贫健步走”小程序,希望寓扶贫于运动,寓公益于快乐,用行动共同创造健康美好生活。

此外,中信保诚人寿河北分公司

在中保协发起的“发现保障背后的故事”开放日活动的启发下,结合公司业务节奏,在全省机构开展以“亲子开放日”“青少年开放日”为主题的保险公众开放日活动,旨在通过身临其境的体验感让更多的家庭全方位、多元化地了解保险知识。同时,中信保诚人寿还将在全省各机构辖内开展丰富的线下保险知识宣传活动。

作为负责的企业公民,中信保诚人寿河北分公司将持续秉承“聆听所至,信诚所在”的企业经营理念,主动承担社会责任,倡导“聆听、关怀”的公益主题,不断优化产品服务,积极开展多项公益活动,促进保险在社会大众中的普及,全力为爱而行,守护每一份美好!



①英大财险河北分公司开展“护航标兵”服务队活动。
②工作人员上门服务。
③客户送锦旗。

7·8全国保险公众宣传日

守护美好,从一份保障开始

中信保诚 为爱而行

从一份保障开始

中信保诚 为爱而行

Union Life 合众人寿

从产品到服务 我们坚守着对您同样的爱与责任

正所谓“天地之大德,所以生者也”
作为布局全国的人寿保险公司
历经十年跨越式成长
从海外资本的注入
到逐步建立国际化养老品牌
走过的每一步都秉承“和合”的传统理念
为爱而生,取人为和